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Entgelte für die Mittagessen in den städtischen Schulmensen werden erhöht. 
 
 
Furtwangen Im Rahmen der Bürgerfragestunde stellte Susanne Gelbke Bürgermeister Josef Herdner 
mehrere Fragen bezüglich der Versorgung der Hortplätze im kommenden Schuljahr. Sie befürchte, 
dass diese nicht ausreichend seien und die Familien dadurch in Schwierigkeiten geraten könnten. Des 
Weiteren monierte sie die Verkehrssicherheit am Kindergarten Maria Goretti und stellte die Frage nach 
der Einrichtung eines Ausschusses für Familien, Senioren und Soziales. Bürgermeister Herdner sagte 
die baldige Beantwortung ihrer Fragen und Anregungen zu.  
 
Schulmensen von Otto-Hahn-Gymnasium mit Realschulzug, Anne-Frank-Schule, Grundschule Neu-
kirch, Werkrealschule am Ilben und Sozialpädagogischem Bildungs- und Beratungszentrum; hier: Be-
schluss über die Entgeltordnung 
Die Entgelte für ein Mittagessen in der Mensa des Otto-Hahn-Gymnasiums mit Realschule, sowie in 
der Mensa der Anne-Frank-Schule, der Grundschule Neukirch, der Werkrealschule und des Sozialpä-
dagogischen Bildungs- und Beratungszentrums, werden auf Beschluss des Gemeinderates erhöht. 
Bei Preiserhöhungen durch das Studierendenwerk Freiburg wird im Gemeinderat neu entschieden. 
Die neue Entgeltordnung wird zum 01.09.2022 in Kraft treten. 
 
Eigenbetrieb Wasserwerk; Jahresabschluss 2019 
Der Jahresabschluss zum 31.12.2019 wurde vom Gemeinderat festgestellt. Der Jahresgewinn 2019 
in Höhe von 37.167,76 € soll zur Deckung des Verlustvortrages verwendet und in Höhe von 93.993,93 
€ auf die neue Rechnung vorgetragen werden. Der Leitung des Eigenbetriebes Wasserwerk der Stadt 
Furtwangen im Schwarzwald wurde vom Gemeinderat Entlastung erteilt. Die nach Anlage 9 zu § 12 
EigBVO erforderlichen Angaben zur Feststellung des Jahresabschlusses und zur Verwendung des 
Jahresverlusts sind Teil des Gemeinderatsbeschlusses. 
 
Investitionspakt Baden-Württemberg Soziale Integration im Quartier; Förderantrag 
Die Verwaltung wurde vom Gemeinderat beauftragt, in Zusammenarbeit mit dem Büro Sutter³ GmbH 
& Co. KG, Freiburg, einen entsprechenden Förderantrag beim Regierungspräsidium zu stellen. Der 
Gemeinderat ist über den weiteren Fortgang auf dem Laufenden zu halten. 
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